

月子中心半月推掉15个客户

要马宝宝的家庭猛增，不少月嫂上半年已经被“定走”

本报记者 李娜

结婚生孩子，都有大年和小年。随着要“马宝宝”的家庭越来越多，月子中心的席位和月嫂也变得抢手。有的月子中心房间已经预定到了9月份。

1 9月前的房间已被定满

在金果园月子中心，记者算是见到了啥叫火爆。中心里有12个独立房间，每个房间都有人住着，宝宝从刚出生到快满月的都有。

“打电话咨询或者直接来考察的很多，但是我们接待能力受限制，只能推掉。1月份才刚过了一半，我就推掉了15个客户。”金果园月子中心的负责人刘之强说。

在他的办公电脑上，记者看到了一份预定名单，12个房间直到9月份都是满满的。“有的客户在这里住着，觉得方便对孩子的护理，会住上两个月。”刘之强说，有的客户刚发

现怀孕还没进行产检，就来预定了。

正赶上午餐时间，记者在厨房看到，每个房间的菜谱都不相同。“产后第一天和后半个月吃的东西肯定不一样。”一位正在忙活的营养师说。当天，一位入住半个月的妈妈用餐有一个鲍鱼、一碗鲫鱼汤、茭白、西兰花、红烧肉、麻油猪肝等，非常丰富。

“我们都没有什么经验，老人照顾又太辛苦，所以干脆到月子中心来了。”80后的邵女士说，她老公有时间就来陪着，多数时间都是月嫂忙活。

2 雇主加钱抢月嫂

随着需求猛增，月嫂和月子中心的护理费用也在跟着涨。烟台市场上外派到家中的月嫂平均月薪四五千元，比去年有所上涨。入住月子中心的费用比去年上涨了1000元，价位在1万元到2万多元不等。

13日，记者在59路公交车上遇到了4位赶着去上班的月嫂。据她们介绍，每天最晚上午9点上班，晚上6点下班，中午在雇主家吃饭，每月工资4000多元。

“有客户直接打电话给我，要让我去给带孩子，还说在现在的工资基础上加钱。”做了4年月嫂的赵女士笑呵呵地说，考虑到已经答应了其他人，她

最后还是推辞了。

赵女士和其他3位月嫂上

半年已经都有活干了，赵女士说：“都说马年的宝宝好，生孩

子的也多。一直到6月都不用愁找下家了。”

预产期在今年4月份的黄女士告诉记者，本来以为到临近产期再找月嫂也来得及，现在却发现实在太难，“很多被预定了，有些闲着的又没经验。”此外，黄女士被月嫂们动辄5000元的薪水吓了一跳。“一般找个有经验的最少得5000块钱的工资，现在还流行给月嫂包红包，最少也得600块钱吧，这样算下来，比我的工资都高。”



13日，金果园月子中心的工作人员在给孩子喂奶。

本报记者 李娜 摄

3 月嫂学历不断提高

烟台婴之宝的经理葛女士介绍，现在月嫂越来越年轻化。

在大家的印象中，月嫂都是四五十岁，这几年有了明显的变化。“我们这里培训的月嫂，40岁以上和40岁以下的各占一半。”葛女士说，现在二三十岁的月嫂明显比以前多了。

另一个显著变化就是，随着客户的要求提升，月嫂的学历也越来越高了。

“以前有大专毕业的做月嫂，业内就觉得很少见了，现在大学毕业生来培训，也不会觉得多么特别了。”葛女士说。

现在基本上是一个家庭一个孩子，有的雇主在找月子中心时，不再简单要求能照顾孩子饮食和洗衣服那么简单。一名月嫂如果能在带孩子的同时，还能给孩子进行体能和潜能的早起开发，就会特别受欢迎。

“桃花”盛开

南山公园东边一条小路的山坡下有一棵桃树，最近几天，桃树半边突然“开花了”！不少市民专门爬下山坡只为拍个照片。桃树的主人杨女士告诉记者，她的丈夫觉得房子周围太荒凉，所以用塑料花扮靓了这棵树。本报记者 范菲菲 摄影报道



山东正和拍卖有限公司

拍卖公告

受委托，我公司定于2014年1月25日上午9时30分在烟台市莱山区红旗东路18号西区43号楼101室本公司拍卖厅公开拍卖办公用品、设备等物资一宗。

竞买保证金：2000元，自公告之日起展示咨询。(本场拍卖会采取先整体后分开)

联系电话：0535-6690308

联系人：殷先生

公司地址：烟台市莱山区红旗东路18号西区43号楼101室

网址：www.zhhpm.com

2014年1月17日

《电梯停运，高层孕妇外出租房住》追踪

电梯春节前恢复运行

本报1月16日讯(记者 张晶)

福泰阳光花园小区开发商跑路，小区12部电梯没有验收就因进水损坏了，半年多过去，很多业主迟迟没有搬进新房居住(详见本报1月16日C10版)。本报联系多个部门，维修电梯的事终于有了着落。记者16日从电梯厂家得到消息称，春节前业主就可以用上电梯了。

福泰阳光花园小区一期工程业主从去年5月份陆续交房之后到现在，电梯仅使用过很短一段时间就坏了。一位住在高层的孕妇不得已搬到外

面租房住。新建的小区，冷冷清清，人气一直旺不起来。

“开发商跑了，我们到政府反映了好几次才勉强拿到房，领了钥匙，连房子都没有验收。房产证不敢想，现在连电梯也不能用，买套房子还不够闹心的。”在外租房的冯先生无奈说道。

福泰小区物业负责人刘先生说，开发商跑路之后，政府出面协调，由现在的物业办公室接管了小区管理工作。但是电梯还没有通过验收，物业没接管过来，而且，安装电梯的30余万元之前没

有跟电梯厂结清。后因下雨电梯进水，电梯彻底停运了，维修所需的7万余元也暂无着落。

不过，福山区住建局一名工作人员告诉记者，小区电梯费用已经和电梯厂协商妥当，近日正准备维修。

一直负责小区电梯的厂家永立电梯厂经理梁先生也向记者证实，零件已经送至小区，等忙完手头的事情，就会开始维修小区电梯，春节前业主不再需要爬楼梯了。

业主得知此消息，欣喜地向本报表示感谢。

私放供暖用水 7用户被罚款

本报1月16日讯(记者 孙淑玉 曲彦霖 通讯员 李庆梅)去年12月，500供热公司工业园班查出7家私自放水用户，并进行相应的罚款处理。

去年12月，500供热公司工业园班查出只楚、宫家岛区域偷放供暖用水用户7家，这些用户在暖气片大盖或者暖气管处私接水龙头和水管，进行长流水或将暖气水挪作他用。

“用户之所以私自放水，是因为一些街头水暖工告诉他们，放水家里的温度就上来了。”工作人员提醒，“私放暖气水，不仅自己家温度不好，而且会损害其他热用户和供热公司的利益。”

根据《烟台市城市集中供热管理办法》第四十三、第五十三条规定，假如偷放供暖用水造成损失，用户应当予以赔偿；构成犯罪的，还会依法追究刑事责任。

据工作人员分析，造成家里暖气温度不高的原因主要有三个：一是供暖系统安装不合理，二是散热器老化，三是室内保温效果较差。

为了保护管道，供暖企业对供热系统循环水都进行了化学处理，在此提醒用户，为了您的健康，为了大家的正常供暖，请不要私自偷放暖气水，尤其不要用来洗衣或洗澡。

广济老年人颐养中心

养老医疗相结合 开创养老新模式

本报1月16日讯(记者 尹海涛) 养老院老人生病了怎么办？烟台首家医护型养老机构——广济老年人颐养中心开创养老新模式，采用“医养结合”方式，日常照料老人的同时还能提供及时、便利、权威的医疗服务。

广济老年人颐养中心依托背后广济脑科康复医院强大的医疗支撑。

“医养结合”就是集医疗、护理、康复和基础养老服务、生活照料程度、无障碍活动范围为一体的养老模式，最大的特点是为老人提供及时、便利、权威的医疗服务，将生活照料和康复关怀相结合。

广济老年人颐养中心是一家医养结合的综合性养老服务机构，主要有以下功能：一是为老年人提供日间照料；二是为介助和介护老人提供长期照料、适度康复、专业护理和临终关怀等全托护理颐养；三是为高龄及罹患各种疾病并需要医疗、康复干预的老人提供康复护理服务。

广济老年人颐养中心地址：三马路1号气象局原办公楼葡萄山小学大门北50米。联系电话：办公室电话 0535-6607577，主任电话 18563816866，院长电话：13953553293。

国网招远市供电公司

全面巡检设施 保春节安全用电

本报讯(通讯员 陈宇斐) 近日，招远市供电公司组织生产、安监、变电运行人员对电力设备、电力线路和用电负荷较大的台区进行重点巡视和检查，发现隐患及时整改消缺，为春节期间可靠用电做好准备。